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Tubi in PVC per mungitrici (linea vuoto)

PVC tubes for milking machines (vacuum line)

PROPRIETA’ FISICHE/MECCANICHE METODO DI PROVA VALORE
PHYSICAL/MECHANICAL PROPERTIES TRIAL METHOD VALUE

1S0868 57 ShA

Durezza - Hardness

Peso specifico - Specific weight 1501183 1,225 g/cm?®
Allungamento alla rottura - Elongation at break 150527 460%
Carico a rottura - Tensille strenght at break 1S0527 18 N/mm?
Massima depressione di utilizzo - Max working depression - -50 Pa

CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS

e Tubo realizzato in PVC nella versione e The tube is realized in PVC transparent with

Marcatura / Marking trasparent(\e rigata. Il tgbo ha_ una dure_zza di line. Th_e hardness _of the tubg is 57_ShA, it can
Vers. singola / Single version: 1 PVC 0 7K03 0T ... / ... WOE IN TTALY 57 ShA, puo essere real|zz§to in fqrma_smgola be realized in the smglg or twm'versmn and itis
o gemellata ed & dotato di una riga di colore endowed of one blue line or different coloured

Vers. genellata / Tuin version: [PVC O TXI3/713 LOT ... /... MADE IN ITALY diverso a seconda della richiesta del cliente. line according to the client’s request.

La marcatura viene stampata ogni 50 cm. e Questo tipo di materiale risulta essere e Thistype of materialis recommended for various

The marking is printed every 50 cm. particolarmente indicato per eseguire connection and especially for vacuum line of
o o connessioni diverse e nello specifico milking machines. The tube can also be used

Flessibilita / Flexibility per la connessione della linea vuoto della for the transport of liquids, dry and doughy

. . . ‘ ‘ mungitrice; il tubo puo anche essere utilizzato substances.

Resistenza all’abrasione / Abrasion resistance E:;tlolsterasporto di sostanze liquide, secche o

00000

@ interno - internal # tolleranza (mm) - tolerance [mm)

7-76 +0,2 b NORME / RULES

@ esterno - external # tolleranza (mm) - tolerance (mm) -]
=l
13- 14,6 +0,3
Tolleranza lunghezza matassa 1%

Tolerance on the reel length

Tubo in PVC TRASPARENTE per linea vuoto singolo - in scatola
PVC TRANSPARENT single tube for vacuum line - in box

Siensiont Radice Colori STANDARD Colori realizabili Mataes Ragglodl

del codice a magazzino a RICHIESTA* :

0 0 : Reel Bending
INT EST Root of STANDARD colours Colours realizable (m) ray
mm. mm. the code in stock on DEMAND* (mm) 23°C

7 13 PVC713 50 100

7 14 PVC714 PVC76146 50 120
7.6 146 Y268 50 120

* Colori, diametri e marcatura personalizzata sono realizzabili per un minimo da concordare - Colors, diameters and custom marking are achievable for a
minimum to be agreed.

Tubo in PVC TRASPARENTE per linea vuoto gemellato - in scatola
PVC TRANSPARENT twin tube for vacuum line - in box

S Radice Colori STANDARD Colori realizzabili Matae Raggio di
del codice a magazzino a RICHIESTA* :
g 0 STANDARD col Col lizabl e Bending
INT. EST. Root of ! colours olours realizable ™ ray
the code in stock on DEMAND* ( o
mm mm mm) 23°C
7x13 7x13 PVC713713 50 120
4 Txlh PVC714714 50 120
T6x146 76x146  PVCT614676146 Y258 50 120

* Colori, diametri e marcatura personalizzata sono realizzabili per un minimo da concordare - Colors, diameters and custom marking are
achievable for a minimum to be agreed.

IL colore dei codici sopra riportati si riferisce al colore della riga
The colour of the codes above mentioned is referred to the colour of the line

Nella scelta dell’applicazione l'utilizzatore deve tenere conto delle variabili d’uso (pressione, temperatura, condizioni ambientali] e di tutto quello che pud interferire nell’applicazione.
Queste informazioni sono pertanto solo indicative. La validazione delle applicazioni & sempre a carico dell'utilizzatore. Medifly si riserva il diritto di modificare o aggiornare i dati tecnici qui
riportati in qualsiasi momento senza obbligo di notifica. Questo documento non ha valenza contrattuale.

In the application choice the user must keep in mind the different use variables (pressure, temperature, environment conditions] and all the things that can interfere with the application. These
information must be considered only as general indication. The validation of the application is always at the user charge. Medifly keeps the right to modify or adjourn the technical data in any moment
without notify duty. This document has no contract value.
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